
  

 

まろにえ祭りで豪雨災害救援募金 訴え 

   熊本県に 3万円の義援金を送りました 

 

 6月から 7月にかけて、ほぼ日本全国と言って

いいほど豪雨災害が発生、特に熊本県南部では甚

大な被害をもたらしました。 

 7月 19日、まろにえ祭りの物産品販売会場で

「豪雨災害救援募金」のご協力をお願いいたしま

した。来場者が少なかった中、11,670円の義援

金が寄せられました。県人会役員会で話し合った

結果、全体で 3万円を送ることになりました。昨

年の総会時に決まった復興応援費の中か 18,330

円を支出しました。送り先は社会福祉法人熊本県

共同募金会。 

 8月 5日、ゆうちょ銀行の「熊本県南豪雨義援

金」の口座宛に振り込みました。 

    義援金 

 

 

 

 

 

 

「私のふるさと」  

         佐藤美代子（いわき市出身） 

 私のふるさとは本当の片田舎で生を受け、いつ

も小鳥のさえずり、蝉の鳴き声などを聞いて育ち

川遊びやとんぼとりをしながら小学 3 年までは分

校で、1 年生から 3 年生までの一つの教室で一人

の担任に教えられ、4 年生になって本校に 1 時間

ほどの道のりで通学しました。 

 東京に出てから田舎の様子が動画で流れるとと

てもなつかしさを感じ田園風景の歌が大好きです。 

他の地域の様に福島の PR をもっとして発展する

ことを願っています。県人会での活動も活発でで

きる限りの応援をさせていただきます。よろしく

お願いいたします。 

ふるさとは 福の島 

           斎藤美智子（只見町出身） 

不思議なもので不謹慎ながら、津波や原発事故が

無かったら、浜通りには殆ど関心が無かったかも

しれない。あれから１０年、東北、福島、関東、

東京で 福島県人で有ることを強く意識するよう

になった。 

福島市渡利のさくら保育園、飯館村の仮設住宅に

伺い昔話や遊び唄を歌ったこと、川内村は毎年の

ように行き、その穏やかな自然の美しさの中の夥

しい除染土に理不尽な怒りを感じたこと。中でも

３年前の福島第１原発構内の見学でむき出しの原

子炉、汚染水のタンクを見て、その脆弱さに驚い

たこと。 

今 コロナ禍で福島には帰れない。先ほど義理姉

さんから心づくしの只見の野菜が届いた。奥会津

只見には昨年まで多くの方とご一緒させていただ

いた。東久留米県人会の方との昨年の旅も楽しか

った。先日の豪雨で再び止っていた只見線も全線

復興まであと少し。世界で一番ロマンチックな鉄

道の旅に錦秋季節ご案内したいと願っています。 
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「切り絵マスク」で観光 PR  いかがですか！？ 

福島県の切り絵画家・久保修さんが今年 2 月に

福島県に寄贈した切り絵 7 作品・吾妻小富士、三

春の滝桜、白河だるま市、鶴ヶ城、大内宿、相馬

野馬追、塩屋﨑灯台を描いたもの。1枚 1100円（消

費税込み）絵柄の中に「ふくしま」の文字も入っ

ています。チョット興味深いマスクですね。 

買いたいなっていう方は宇津木までご連絡くだ

さい。 

＜3月の講演会＞  

日程が 3月 14日（日）に変わりました。 

 3 月 6 日予定の県人会の講演会の日程が講師の

先生のスケジュールの都合で変更になりました。 

講師             
 永山久夫氏 長寿食で長生き、生き生き（仮称） 

日時 ２０２１年３月１４日（日）１３時 

会場 成美教育文化会館３F大研修室 

 講師は１９３４年福島県生まれで料理研究家・

日本の食文化史研究家として活躍されています。 

 最近では「チコチャンにしかられる」（NHK）に 

出演するなど福島弁での講演等で活躍中です。 

 今秋９月には講師の永山先生と講演内容の流れ

などで打ち合わせする予定です。 

＜県人会販売コーナー＞申し込みは 090-5583-83４７ 

県人会の事業維持にご協力を！   宇津木までお申し込み下さい 

●会津田舎みそ       1袋    ７００円 

●桧枝岐そば        Ⅰ袋    ２００円 

●エタノール（YAMATOGAWA６６）  １本   １３５０円 

●いぶりがっこ（Lサイズ）  １本   ７００円 

東久留米及び近隣在住会員様限定 販売です 

山歩会 東久留米の遺跡巡りのご案内 

「山歩会」では９月２４日（木）に東久留米市

内の遺跡巡りを企画しました。この企画の第１回

として東久留米駅西口から黒目川方面の小山遺跡

＝大圓寺辺りを散策することになりました。 

日時    ９月２４日（木）集合 9:30 

集合場所  東久留米駅西口エスカレーター前 

持ち物   飲み物、帽子、常備薬、 

体調に自信がない方はご遠慮ください。 

●ガイドは力久俊治さん（歴史スペシャリスト） 

＜午前中、ゆっくり歩いての散策です。参加希

望者は宇津木・        ０９０－５５８３－８３４７＞ 

サークル活動の紹介(９月) 

◆小物つくりサークル 

 ９月の例会は９月１１日（金）です。 

  市民プラザ会議室 ９時３０分 

◆詩吟の会 

 定例会 毎月第 2第 4月曜日 午前中 

 会場 幸町  

問い合わせ 笹本一比古先生 090-3523-5231 

◆山歩会 

 「東久留米の遺跡巡り」 

 ９月２４日（木）9:30 東久留米駅西口集合 

◆他のサークルはコロナ感染防止で休会中です。 

新入会員の紹介（敬称略） ９/１現在 

会員 2５８人に   

 氏名      出身地    お住まい 

 

退会＝友田シズエ様が退会です。 
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